

В 2011-2012 учебном году в нашем университете проходил конкурс на «Лучшую академическую группу». В нём участвовали все факультеты. Представителем физического факультета стала смежная группа АС-26/27, т.е. мы.



Конкурс проходил в нескольких этапах. Первым была оценка общей успеваемости и научных достижений группы. По результатам этого этапа проходил отбор для участия в следующем.

Второй этап был самым интересным и увлекательным. Нужно было организовать и представить на сцене «Визитку» и «Самопрезентацию». В визитке должны были участвовать большинство студентов группы. Чего только не придумали участники: и на роликах катались, и на барабанах играли, и пытались ввести аудиторию в состояние гипноза, некоторые даже пытались шутить. Так же не отставала группа поддержки. Со всех факультетов собрались зрители и болели за своих товарищей. Такого аншлага не видел даже «Первокурсник». Завершила эту феерию пламенная речь проректора по учебной работе Хахомова С.А.

Спустя некоторое время стали известны результаты этапа. Новость о том, что мы в числе первых, нас приятно удивила. Это дало нам мощный стимул для продолжения борьбы за звание Лучших.

Но это было только начало. Впереди была битва старост. Они должны были показать свою сущность, отправиться в путешествие по глубинам своего разума и встретиться лицом к лицу с Тёмной стороной своего Лидера. На сцене это выглядело не менее эпично. Некоторые не вернулись из путешествия по лабиринтам сознания и смекалки, а на сцене их честь и достоинство защищали их верные и юные падаваны – одnogруппники. Как оказалось, лидеры – очень талантливые и творческие личности, свою группу они могут направить на истинный путь: путь учёбы и творчества.

Когда определилась тройка победителей, Облесполком организовал поездку в г.

Минск, столицу нашей Родины, на финальный концерт республиканской общественно-культурной акции «Беларусь в моём сердце». Яркое и стильное световое шоу разместилось на футбольном манеже. На несколько часов он превратился в настоящий танцпол, который заполнили более пяти тысяч зрителей из разных уголков страны. На сцене выступили звёзды белорусской эстрады: группы «Ямайка», «Топлесс», «Sun Road 21», «Проспект», «Лас-Вегас», «Дрозды», Дядя Ваня, Венера, Алексей Хлестов, Анна Шаркунова, Ксения Ситник, Виктория Алешко, Юзари, Саша Немо, «SONICA», «У нескладовае» и многие другие.

Это было незабываемо и мы очень благодарны за возможность съездить всей группой на такой замечательный концерт. Эта поездка ещё сильнее сплотила наш и без того дружный коллектив, мы почти стали одной семьёй.

Финальным аккордом в конкурсе на лучшую академическую группу стала церемония награждения с замечательными подарками. Третье место заняла группа факультета физической культуры, на втором почётном оказались участники экономического факультета. И первое, победное, место заняли мы, скромные и неприхотливые студенты физического факультета кафедры АСОИ.

Всем финалистам конкурса раздали сладкие призы. Группам-победителям на память раздали майки с символикой университета. Кроме того, они были награждены фотоальбомом и различными техническими устройствами: цифровым фотоаппаратом и магнитофоном.

Так же были отмечены заслуги лучших студентов. Им были вручены флеш-накопители, объемом 16Gb.

А самой главной наградой за первое место стал кубок, переходящий из года в год победителям.

Всегда ваши, студенты уже третьего курса физического факультета групп АС-37/38